

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2014. november 28-i nyilvános ülésére

Tárgy: Turi Török Tibor képzőművész felajánlásának elfogadása

Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Hársfalvi József irodavezető

Megtárgyalja: Gazdasági Bizottság
Turisztikai és Gazdaságfejlesztési Bizottság

Meghívottak: Varga Tiborné, Gimnázium igazgatója

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Turi Török Tibor amatőr képzőművész a Helikon Info Kft. közvetítésével az általa Batsányi Jánosról égetett agyagból készített domborművet térítésmentesen felajánlotta a Batsányi János Gimnázium és Kollégium épülete melletti területen történő elhelyezésre.

A szóba jöhető helyszínek közül a városi főépítész javaslatára, a Gimnázium és Kollégium igazgatójának egyetértésével az alkotást - annak érdekében, hogy a közterületről is látható helyen legyen - a gimnázium épületétől délre lévő parkban, salfordi homokkő posztamensre helyeztük el. A homokkővet a homokbányát üzemeltető Kvarc-Ásvány Kft. ingyen adta Tapolca Város Önkormányzatának.

A műalkotás elhelyezésének bekerülési költségét a salfordi homokkő szállítása és daruzása, az alapbeton szállítása és anyagára, a gépi földmunka díja, a kőtömb beemelésének gépköltsége adta.

Az avató ünnepségen megjelent az alkotó is, aki a helyszínnel, a környezet kialakításával és az elhelyezés módjával elégedett volt.

Figyelemmel arra, hogy a Batsányi dombormű a posztamenssel önkormányzati tulajdonba kerülhet, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felajánlás elfogadása esetén egyúttal adja hozzájárulását az ajándékozási szerződés megkötéséhez, illetve ahhoz, hogy a domborművet a posztamenssel Tapolca Város Önkormányzata vagyonleltárába felvehessük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a felajánlásról határozni szíveskedjék.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Török Tibor amatőr képzőművész térítésmentes felajánlását, hogy a Tapolcai Batsányi János Gimnázium és Kollégium udvarán salföldi homokkő posztamensre felállított Batsányi János égetett agyagból készített dombormű önkormányzati tulajdonba kerüljön

köszönettel elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg a kapcsolódó ajándékozási szerződés megkötésével és az alkotás állományba vételével kapcsolatban.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Tapolca, 2014. november 20.

Dobó Zoltán
polgármester